

В ожидании гимна

Кто только не исполнял песни замечательного латвийского композитора Владимира Анатольевича Хвойницкого!

И Краснознаменный ансамбль песни и пляски имени Александра, и Хор имени Пятницкого, и Оркестр русских народных инструментов имени Осипова, а уж вокально-инструментальных ансамблей и не перечить! Сорок лет живет прославленный композитор в Латвии, более пятисот вокальных произведений написаны им, многие его песни стали на-

родными. Их пели Клавдия Шульженко, Иосиф Кобзон, Эльмира Жерздева, Валдим Мулерман, Ольга Пираге и многие другие любимые певцы.

Как-то раз оказался Владимир Анатольевич в рижской частной школе Maxvel, встретился там с очаровательным директором Еленой Ивановой. И до того композитору в школе понравилось, что тут же, не сходя с места, решил он написать ее гимн. И уже вовсю пишет. К Новому году обещал.

А как грянут максвеловцы на новогоднем вечере свой гимн, так все прочие школы им еще больше завидовать станут!

Елисей БУРУНДУКОВ.



Фото из архива «Суббота»

▲ Композитор Владимир ХВОЙНИЦКИЙ, директор частной школы MAXVEL Елена ИВАНОВА и учитель музыки Татьяна РОШЕ.